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metaform Metallbau und Gebäudereinigung Iris Lang
Zwei leistungsstarke Mitglieder der Handwerkergilde Brackenheim  
Die 1983 gegründete metaform Metall- und Formenbau GmbH 
steht seit 2015 unter der kompetenten Leitung von Alexander 
Morsch. „Unser Fertigungsprogramm umfasst Türen, Fenster, 
komplette Eingangs- und Schaufensteranlagen, Vordächer und 
Überdachungen sowie Wintergärten, Markisen, Rollläden und 
Jalousien“, so der gelernte Metallbaumeister und Betriebswirt. 
„Mit aktuell 10 bestens ausgebildeten und geschulten Mitar-
beitern fertigen und montieren wir Ihr individuelles Projekt 
komplett aus einer Hand und stehen Ihnen gerne auch für 
anfallende Wartungs-, Reparatur- und Instandhaltungsauf-

gaben zu Verfügung. Durch die erfolgreiche Einführung ei-
ner Werkseigenproduktionskontrolle sind wir inzwischen auch 
dazu berechtigt, unsere Brandschutzelemente für Innen- und 
Außenanwendung selbst zu produzieren. Besonders stolz sind 
wir außerdem auf die Verwendung eines hohen Anteils von 
recyceltem Aluminium und die damit einhergehende Reduzie-
rung von CO2, im Jahr 2021 immerhin die Gesamtmenge von 
31 Tonnen.“ Für detaillierte Informationen und Berichte zu 
aktuellen Projekten bietet metaform Ihnen eine aussagekräftige 
Website unter www.metaform-metallbau.de.

Wenn es blitzblank und sauber werden soll, sind Iris Lang und ihre 
Mitarbeiter die richtigen Partner. „Mit unserer langjährigen Erfah-
rung und stets aktuellem Fachwissen sowie dem Einsatz von um-
weltschonenden Reinigungsmitteln sorgen wir bei unseren Kunden 
stets für eine ökologisch und ökonomisch einwandfreie Reinigung“, 
betont Iris Lang. „Dabei setzen wir neben unserer hohen Fachkom-
petenz und einer intensiven und dabei auch persönlichen Betreu-
ung auf einen modernen Maschinen- und Gerätepark.“ Beispielhaft 
hierfür ist die Heißreinigung mit Wasserdampf. Sie säubert Stellen, 
die mit herkömmlicher Reinigung nicht zu erreichen wären, tö-
tet Keime, Milben und Krankheitserreger, inaktiviert Viren, filtert 
Feinstäube und ist ideal für Hausstauballergiker. „Diese Art der 
Reinigung desinfiziert die behandelten Flächen gleichzeitig und er-
fordert keine chemischen Reinigungsmittel. Für ihre individuellen 
Ansprüche erstellen wir Ihnen gerne das optimale Reinigungskon-
zept. Dazu berücksichtigen wir alle objektspezifischen Faktoren und 
gestalten die passenden Reinigungspläne, die dann alle relevanten 
Maßnahmen beinhalten, inklusive der Häufigkeit der Reinigungen 
und die zu verwendenden Reinigungsprodukte. Und dies natürlich 
stets bei voller Kostentransparenz“, verspricht Iris Lang.    

 Wir suchen folgende 

Mitarbeiter (m/w/d): 

Fensterputzer mit Erfahrung in Vollzeit,  
Führerschein erforderlich.

Reinigungskräfte in Teilzeit für Privathaushalte,  
sowie Hotelreinigung.

Saisonkräfte in Teilzeit  
von April bis Ende Oktober.

Schüler und, oder Studenten  
für Wochenendarbeiten und Feiertage.

Fahrer / Rentner für Transportarbeiten der Mitarbeiter 
Erwünscht sind Führerschein und Deutsche Sprache in 

Wort und Schrift.

0152-29467173
gebaeudereinigung-iris-lang@gmx.de

Iris Lang beim Reinigen mit heißem Wasserdampf
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• EURONICS XXL Federmann GmbH
• Metallbau Metaform GmbH
• Grohmann Küchenstudio
• Gebäudereinigung Iris Lang
• Köhler & Koch GbR Haustechnik 
• Zimmerer- und Dachdeckermeister Jens Morlok
• Der Henning – Garten- und Landschaftsbau
• Der Kachelofenbauer – Ewald Bartenbach Rüegg Studio Talheim
• Eckert Fliesen GmbH
• Metallbau Haug GmbH
• Maler RFB-Ahlgrimm UG
• Schreinerei Ulrich Karle 
• Schmid Bauunternehmung GmbH & Co. KG   
• Klaus Riekert Raumausstattung
• KSK Heilbronn Filiale Brackenheim 

Bei Umbau, Renovierung oder Neubau!

Lösungen aus einer Hand
Ansprechpartner: 
Karsten Eckert, 0173 661 83 85
Michael Federmann, 0173 310 93 01

Alexander Morsch beim betätigen des bioklimatischen Pergoladachs

ZABERBote Februar 2023

Bernd Rembold

Anzeige


